

**INFORMACIÓN TRIMESTRAL
(DECLARACIÓN INTERMEDIA O INFORME FINANCIERO TRIMESTRAL):**

TRIMESTRE : **Tercero**

AÑO: **2009**

FECHA DE CIERRE DEL PERIODO : **30/09/2009**

I. DATOS IDENTIFICATIVOS DEL EMISOR

Denominación Social:	BANCO DE VALENCIA, S.A.
-----------------------------	-------------------------

Domicilio Social:	Calle Pintor Sorolla, 2 y 4	C.I.F.:
		A-46002036

II. INFORMACIÓN COMPLEMENTARIA A LA INFORMACIÓN REGULADA PREVIAMENTE PUBLICADA

Explicación de las principales modificaciones respecto a la información periódica previamente publicada: (sólo se cumplimentará en el caso de producirse modificaciones)

III. DECLARACIÓN INTERMEDIA

Contiene



Información adicional
en fichero adjunto

BANCO DE VALENCIA OBTIENE 106'3 MILLONES DE BENEFICIO NETO, UN 9'8% MENOS QUE EN 2008, CON CRECIMIENTO EN TODOS LOS MÁRGENES

El Consejo de Administración de la entidad presidida por José Luis Olivas analizó las cuentas del tercer trimestre; de ellas destaca -aún con el refuerzo de la práctica totalidad de los ratios de fortaleza de balance como más adelante se destaca- la obtención de 106'3 millones de beneficio neto, con un moderado descenso del 9'8%.

El crecimiento interanual de dos dígitos de los tres principales márgenes de su Cuenta de Resultados -con particular mención al de explotación, con un aumento en doce meses del 17'7%- permiten una evolución de los resultados claramente positiva, en el marco económico en que se ha competido.

EVOLUCIÓN TRIMESTRAL DE LA MOROSIDAD

La tradicional capacidad del Banco de Valencia de generar resultados típicos y recurrentes, permite mantener prácticamente estable tanto el ratio de morosidad como su cobertura, con una evolución claramente positiva en el trimestre. En este sentido, el ratio de morosidad al 30 de septiembre de 2009 se sitúa en el 4,14% frente al 4,16% al cierre del trimestre anterior, manteniéndose el ratio de cobertura por encima del 77%.

Los últimos datos oficiales sectoriales -de julio pasado, con tendencia al alza- ofrecían el 4'63% de ratio de morosidad, con una cobertura del 57'77% a Junio de 2009.

La buena evolución de estos datos se refuerza con más de 134 millones de excesos de dotaciones sobre el calendario normativo establecido junto con otros 106 millones de provisión genérica disponible, no utilizada durante todo el ejercicio de 2009.

MANTENIMIENTO DE DIVIDENDO

Aun cuando se han realizado en el ejercicio provisiones extraordinarias para aumentar la fortaleza de Balance, la tradicional tipicidad y recurrencia de la Cuenta de Resultados permite mantener el monto total de los dos primeros dividendos a cuenta del ejercicio 2009.

Así, el próximo 30 de octubre se abonará en efectivo a cada accionista el segundo dividendo a cuenta del ejercicio 2009 - idéntico al primero, pagado el pasado 31 de julio- de 0'025 euros brutos; por tanto, por cada acción se abonó en marzo 0'055 euros, que unidos a los otros dos pagos mencionados, completan durante 2009 un abono por acción, global, de 0'105 euros, lo que supone una rentabilidad vía dividendo, respecto al cambio con el que se cerró el trimestre -el 30.09.09, de 6'41 euros- del 1'63%.

LÍNEAS DE FINANCIACIÓN PRIVILEGIADA A PYMES (INSTITUTO VALENCIANO DE FINANZAS E ICO)

Durante los nueve primeros meses del año, Banco de Valencia ha sido muy activo en la formalización de operaciones de financiación privilegiada a PYMES, tanto del Instituto Valenciano de Finanzas/IVF -Reestructuración, Circulante, Inversión y Flotas- como del Instituto de Crédito Oficial/ICO, destacando las líneas de Liquidez, PYMES, Moratoria Hipotecaria, Avanza y Vive.

De estas líneas privilegiadas de financiación a las PYMES, tanto del ICO como del IVF, se han formalizado 2.012 operaciones por 260 millones en 9 meses, lo que supone superar las 18.000 operaciones con un volumen vivo por encima de 450 millones.

Además, se superan en 9 meses los 3.840 millones de euros en descuento de papel comercial, certificaciones oficiales y anticipos de exportación.

EVOLUCIÓN DEL NEGOCIO

El Volumen de Negocio supera los 36.391 millones, con un 2% de incremento interanual.

La intensidad comercial se ha centrado en la implementación de las líneas de financiación privilegiada -ya mencionadas- y en la captación de Recursos Reinvertibles, superando estos los 16.767 millones, con una evolución interanual del 5'78%, habiendo cubierto la práctica totalidad de las necesidades de liquidez de 2009 y 2010.

El Crédito a la Clientela bruto -sin contar la mediación en las mencionadas Líneas de Financiación Privilegiada- se mantiene prácticamente estable, con 18.807 millones, un 0'46% menos que hace 12 meses.

EVOLUCIÓN CUENTA DE RESULTADOS

La fuerte evolución interanual de los tres principales márgenes de la Cuenta de Resultados -Intereses, Bruto y Explotación- por encima de dos dígitos, permite mantener la evolución interanual del trimestre anterior en cuanto a beneficio neto, con un leve retroceso del 9'86%; los resultados han sido considerados por el Consejo como satisfactorios, enmarcándolos en el escenario económico actual.

El beneficio neto supone 106'3 millones, manteniendo el ratio de morosidad y la cobertura de insolvencias.

RATIO DE EFICIENCIA

Se sitúa en el trimestre en el 31'5%, por debajo del 34'6% de hace doce meses, claramente mejor que el sectorial, al evolucionar los gastos en términos interanuales en torno al 2%.

Más información en <http://www.bancodevalencia.es>

(1) Si la sociedad opta por publicar un informe financiero trimestral que contenga toda la información que se requiere en el apartado D) de las instrucciones de este modelo, no necesitará adicionalmente publicar la declaración intermedia de gestión correspondiente al mismo período, cuya información mínima se establece en el apartado C) de las instrucciones.

IV. INFORME FINANCIERO TRIMESTRAL